

Chocianów, 31.05.2019 r.

(pieczęć zamawiającego)

(miejsce i data)

Nr sprawy: OA.5600.1.33.2019.ZSCh

WSZYSCY WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA

do zaproszenia do składania ofert z dnia 24.05.2019 r. w postępowaniu na: Wyposażenie pracowni zawodowych i pracowni informatycznej w Zespole Szkół w Chocianowie, w ramach którego realizowane będzie następujące zadanie:

Zadanie 10: Zakup sprzętu komputerowego do pracowni turystyki, pracowni informatycznej i do pracowni CNC;

w związku z zawarciem przez Powiat Polkowicki umowy o dofinansowanie projektu pn.:

„Wzmocnienie potencjału kształcenia zawodowego Zespołu Szkół w Chocianowie poprzez wsparcie nauki zawodu w warunkach zbliżonych do rzeczywistego środowiska pracy zawodowej”

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej, Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Zespół Szkół w Chocianowie, w związku z otrzymanymi pytaniami do ww. postępowania wyjaśnienia i zmiany treści zaproszenia w zakresie:

Pytanie 1:

poz. 14 w części 1 o Głośnik : rozpoznawanie mowy ? (sterowany głosem to z mikrofonem? , w jakim języku : polskim, angielskim?)

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający uzupełnia wymagane parametry poz. 14 w części 1, w związku z czym opis parametrów głośników otrzymuje brzmienie:

Lp.	Opis	Jednostka	Ilość
14	Głośnik Rodzaje wyjścia / wejścia : DC-in (wejście zasilania) - 1 szt. micro USB - 1 szt. / czarna bezprzewodowa Bluetooth Wi-Fi Sterowanie: Smartfon / tablet Sterowanie: wbudowane w głośnik Wbudowany mikrofon Kompatybilność z Android 4.1 lub nowszy Kompatybilność z iOS 8.0 lub nowszy Rozpoznawanie mowy (język angielski)	szt.	1

W związku z powyższym w załączniku nr 1 do oferty w części 1 zmienia się opis poz. 14, w brzmieniu, jak w załączeniu.

Pytanie 2:

poz. 1 w części 2 - Zestaw komputerowy do tokarki CNC (wymagania we/wy? , jakie złącza je łączy ma programowa tokarka? wystarczy standardowe np. USB) uwaga: procesor starszego typu niedostateczny, bardziej lepszy)

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wyjaśnia, że jeżeli chodzi o wymagania we/wy to wystarczy standardowe USB.

Jednocześnie Zamawiający potwierdza termin składania ofert **do dnia 04.06.2019 r.**

W pozostałym zakresie treści ww. zaproszenia pozostaje niezmienną.

DYREKTOR

Bożena Wiszniewska